

# 合肥向“不合理低价游”说再见！

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市文化和旅游局获悉,为进一步规范合肥旅游市场秩序,有效防范和杜绝“不合理低价游”等违法违规行为,该局日前下发通知,近期将在合肥开展“不合理低价游”专项治理工作,维护旅游者和旅游经营者合法权益,树立合肥旅游良好形象。

记者了解到,合肥此次即将开展的“不合理低价游”专项治理主要包括:坚决清理、查处、关闭违法违规和发布“不合理低价游”信息的旅游网站和广告。

严厉查处旅行社为招徕、组织旅游者发布的低价信息,以及虚假宣传、误导旅游者等行为。打击旅行社以不合理的低价组织旅游活动,诱骗旅游者,通过安排购物或

者另行付费旅游项目获取不正当利益等行为。

严厉查处组团社向接受委托的旅行社支付低于接待和服务成本的费用,接受委托的旅行社接待不支付或者不足额支付接待和服务费用的旅游团队等行为。打击旅行社要求导游人员和领队人员接待不支付接待和服务费用或者支付的费用低于接待和服务成本的旅游团队,要求导游人员和领队人员承担接待旅游团队的相关费用等行为。

严厉查处旅行社不与旅游者签订合同或者签订虚假合同的行为,以及旅行社委托其他旅行社代理销售包价旅游产品,未与旅游者订立包价旅游合同,未在包价旅游合同中载明委托社和代理社基本信息等行为。

严厉查处旅行社未经旅游者书面同意委托其他旅行社履行合约的行为,以及旅行社不按照包价旅游合同的约定履行义务,擅自变更旅游行程安排等行为。

严厉查处旅行社将包价旅游合同中的接待业务委托给其他不具有相应资质的地接社履行,以及未与地接社订立书面委托合同,未约定双方的权利和义务,未向地接社提供与旅游者订立包价旅游合同的副本,地接社不按照包价旅游合同和委托合同提供服务等行为。

值得注意的是,合肥将通过暗访、抽查等方式开展突击检查行动,对发现的问题、案件采取“零容忍”的态度,定期向行业通报查处结果,向社会发布典型案例。

## 男子沉迷彩票无钱购 虚构项目骗走合伙人15万元

星报讯(记者 王玮伟) 沉迷彩票却苦于囊中羞涩,便打起合伙人主意。合肥男子刘某向两位“合伙人”提议开手机店,却先后用考察费、股权转让等方式骗得15万元,后刘某将钱全部用于购买彩票。

刘某与黄某、张某都是某外卖平台的配送员。2018年8月底,刘某向黄某、张某提议一起合伙开家手机专卖店,并得到了黄某和张某的同意。同年9月中旬,刘某带着黄某、张某分别拿出的1万元和2万元去南京考察市场。但在考察市场期间,热衷购买彩票的刘某将黄某、张某的出资款全部购买了彩票。

回到合肥后,刘某谎称在南京谈好的门面房因房东问题无法租到,但是自己在某市场内

有一套门面房在经营手机专卖,且生意红火,并答应可以将该手机店的20%股份转让二人,但是黄某、张某除前期投资外,还需分别支付其7000元。黄某、张某信以为真,通过微信转账的方式分别将7000元转给了刘某。此后,刘某还伪装成其妻子在微信上联系黄某、张某,谎称还可再转让给两人30%的手机店股份,同时又以母亲生病、酒驾被抓等借口欺骗两人不断向其转款。至案发时,刘某骗取黄某、张某款项共计15.8万元。

今年1月6日,黄某、张某到刘某所说的手机店去核实情况时才发现其并不是店主,遂报警。次日,刘某主动到公安机关投案。

日前,刘某因诈骗罪被法院判处有期徒刑2年5个月,并处罚金3万元。

## 掉入非法吸储“陷阱” 34位老人如今全额拿回退赔款

星报讯(汪超 记者 马冰璐) 34位老人掉入非法吸储“陷阱”,在等待了5年后,他们终于全额拿回了退赔款。昨日,记者获悉,合肥市庐阳区法院在执行大厅举行非法吸收公众存款刑事案件被害人案款退赔活动,34名受害人拿到案涉退赔款共计1290605元,均是全款退赔。

此次退赔款项为今年3月7日庐阳法院判决的穆某某非法吸收公众存款罪一案的案涉款。2014年5月,穆某某成立某投资管理有限公司并招聘工作人员,以融资为由通过散发传单、召开推介会等形式,以高额利息为诱饵向社会不特定群众募集资金,至当年12月份,共向

34名老人吸收存款共计1320000元,造成损失金额1290605元。后被公安机关发现该公司涉嫌犯罪予以立案侦查,并将其银行账户进行冻结以免产生资金转移的现象。2019年3月7日,庐阳法院以非法吸收公众存款罪判处被告人穆某某有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币80000元;并对被告人穆某某退缴的涉案款人民币1290605元予以发还各被害人。

据了解,该案受害人均为老人,年龄在57~86岁之间。负责这次执行活动的执行局法官程徐林提醒,“广大市民在生活中如果遇到一些高利息的投资诱惑务必提高警惕,谨防受骗。”



8月19日上午,合肥市瑶海区铜陵路街道举办了爱心资助2019年新考录大学生活动,辖区7名大学生接受帮扶资助。此次活动由铜陵路街道党工委牵头协调,辖区中国建设银行合肥城东支行,安徽宝业商业投资有限责任公司党支部、合肥韩美整形医院3家单位共同出资。受资助的7名大学生均来自街道辖区5个不同社区的贫困家庭。

□ 吴兰保 孙贵军 崔华



8月19日下午,合肥市五里墩街道联合合肥科技馆,来到黎阳嘉苑小区内进行“高空抛物”科普小实验。实验中,工作人员从三楼扔下一块仅有200克左右重的小吊锤,竟然把厚厚的钢化玻璃砸得粉碎。此次实验邀请了小区居民和学校小朋友近距离体验,让大家真切地感受到了高空抛物的危险。

□ 刘天夫 刘晓曼 季云冈 记者 周诚文/图

## “走进社区 共享托育” 蜗贝家社区共享托育媒体见面会

8月18日,由蜗贝家社区共享托育主办的“走进社区,共享托育”媒体见面会在合肥拉开了帷幕,会议就“社区共享托育”这种新的模式进行探讨,随着国家的人口政策,以及共享共创的新风尚在卫计委大力推行,蜗贝家率先提出了“社区共享托育”的新模式。在会上,来自美国0~3岁学前教育协会的研究员罗芳教授,向大家展示了中外托育的发展以及变革,带来了最先进的芬兰亲自然教育体系的分享。

蜗贝家创始人曾春就“什么叫社区共享托育?如何共享?如何发展?如何赋能社区托育带来哪些实用的工具、课程培训等等”进行了干货分享,帮助社区托育创业者能够携手前进。会议中提出了新的议题——“如何以更好的服务形式,优化的成本,更多元的服务,更好的为创业者、消费者和社会带来好处。”在会上,来自文化名人、托育领域、投资界的青年才俊等人士共同讨论了在社区托育风口下,每一个托育人以及



托育从业者,应该关注一些什么样的问题。

蜗贝家创始人曾春提出了“亲自然的社区共享”统一口号,这个口号跟蜗贝家的办园特点以及呈现方式相得益彰。在场的老师和家长反映,社区居民和孩子们都非常喜欢这样接地气的托育氛围,曾春与在场专业人士一起呼吁全社会共同关注“爱自然 爱自由 爱自己”的教育理念。以社区为原点,围绕着社区居民,为周边三公里的家庭提供更加广阔的亲子教育、家庭教育。蜗贝家提出未来会和更多的亲子领域做异业联盟合作,促进社区的共享,共同发展。

## 打击医疗骗保 维护医保基金安全

为严厉打击欺诈骗保行为,维护医疗保障基金安全,合肥市庐阳区杏花村街道金都社区向居民讲解医保参保、医保报销、城镇居民医保和城镇职工医保的区别等医保政策进行集中宣传。同时在辖区内的医保定点医院、药店发放宣传资料,在人流聚集处张贴宣传海报、挂横幅等,在辖区内形成了良好的宣传氛围。

□ 钱坤

## 积极开展夏季食品安全宣传检查

为有效预防食品安全事故的发生,切实维护社区居民的饮食安全和身体健康,8月12日上午,合肥市庐阳区杏花村市场监督管理所联合金都社区,针对辖区的餐饮行业进行了食品安全检查。此次对高温食品流通场所环境卫生、食品质量等进行全方位检查,对存在的问题要求限期整改到位,为老百姓营造一个干净、放心的就餐环境。

□ 陈思远

法网恢恢 疏而不漏